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De voorzitter: 
Dit was het dan. Dit was onze laatste parlementaire week 
die we in deze samenstelling hebben gedaan en die komt 
hiermee tot een eind. We zien elkaar nog twee keer: een 
keer midden in het reces — dank je wel, Jesse — en een 
keer om afscheid te nemen in een speciale sessie waarbij 
ik alle vertrekkende leden individueel ga toespreken. Het 
voelt alles bij elkaar toch een beetje aan alsof het oudejaars- 
avond is, maar dan zonder oliebollen. We worden toch een 
beetje overvallen door melancholie en weemoed. 

Over 27 dagen zijn er verkiezingen. Ik hoop velen van u 
daarna terug te zien op woensdag 12 november bij de 
installatie van de nieuwe Kamer. Maar ik weet dat sommi- 
gen onder u daar zullen ontbreken; heel veel fijne collega's 
die we nu al gaan missen. 

We zijn met z'n allen 666 dagen geleden beëdigd; zoek uw 
eigen symboliek. Ik weet ook wel dat er soms iets valt af te 
dingen op ons functioneren en op de Tweede Kamer. Maar 
ook denk ik meteen aan twee woorden, mevrouw Van 
Vroonhoven: nooit saai. 

Ik wil even een paar cijfers met u delen van wat we allemaal 
bereikt hebben deze Kamerperiode, dus sinds 6 december 
2023: 486 commissiedebatten, 563 e-mailprocedures, 71 
hamerstukken, 505 schriftelijke overleggen, 3 ontbijtbijeen- 
komsten met de wetenschap, 347 petities, 486 tweeminu- 
tendebatten, 589 procedurevergaderingen, 168 rondetafel- 
gesprekken, 371 technische briefings, 61 vragenuurtjes, 76 
wetgevingsoverleggen, 1.758 amendementen en — daar 
komt ie, meneer Bontenbal — 8.065 moties. Dat moet de 
volgende keer beter kunnen, zeg ik dan. En 3.596 schriftelijke 
vragen. Kortom, we hebben ons best gedaan. 

Dat is allemaal tot en met vandaag. Morgen is het een bij- 
zondere dag voor één iemand. O, het is al morgen. Vandaag 
is een bijzondere dag voor één iemand. Die ene collega 
gaat straks wakker worden als vrijgezel, maar die gaat 
getrouwd en wel slapen. 

(Geroffel op de bankjes) 

De voorzitter: 
"Ze moet nog ja zeggen", hoor ik meneer Dijk zeggen. Het 
is een partijgenote, dus dat zou allemaal goed moeten 
komen. 

Morgen trouwt namelijk de felstbegeerde vrijgezel van 
politiek Den Haag: Jimmy Dijk. 

(Hilariteit) 

De voorzitter: 

Dames, u bent te laat! We wensen je veel succes, Jimmy. 
We zijn allemaal welkom morgen op het stadhuis van Gro- 
ningen. Hoe laat ook alweer? Ter ere van onze Jimmy, die 
eigenlijk zijn vrijgezellenavond met ons deelt vandaag. 

(Hilariteit) 

De voorzitter: 
Dat heb je ook gedaan? Nou, dat moet je na afloop nog 
maar even vertellen. 

Ik heb een klein gedicht van een Groningse dichter, namelijk 
Jean Pierre Rawie. Ik doe het even voor jou, Jimmy. 

Ik ben al bijna dood, en ik 
zal nooit aan mensen wennen; 
zo meen ik ook geen ogenblik 
je werkelijk te kennen, 
maar soms, tezamen in het huis 
en in één bed tezamen, 
met het behoedzame geruis 
van regen langs de ramen, 
heb ik wel eens een kort moment 
gedacht dat ik doorgrondde 
hoe ondoorgrondelijk je bent, 
en dat al veel gevonden. 

Die was voor jou, Jimmy. 

(Geroffel op de bankjes) 

De voorzitter: 
Bij de Algemene Beschouwingen pleitte ons aller Rob Jetten 
voor het kantinegevoel. Dat neem ik graag ter harte. In het 
kader daarvan nodig ik u graag uit voor een kleine bittergar- 
nituur in het Ledenrestaurant. 

Ik sluit de vergadering. 

(Geroffel op de bankjes) 
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